

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o.
ul. Łowcza 4, 17-200 Hajnówka
tel./fax. 85 6823032/ 85 6822357
e-mail:sekretariat@puk-hajnówka.pl
http://www.puk-hajnówka.pl

Do wszystkich uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych na zadanie: „**DOSTAWA W RAMACH LEASINGU OPERACYJNEGO UŻYWANEGO SAMOCHODU Z ZABUDOWĄ BEZPYLNA DO ODBIORU ODPADÓW**”, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00015311/01 z dnia 2021-03-09.

Na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 2019), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania i zmienia treść SWZ.

Pytanie 1: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła **oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabelą opłat i prowizji w wysokości: 160 zł**. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. **Tabela opłat jest częścią OWUL** – co gwarantuje Klientom niezmiennosć warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź: Wszelkie dodatkowe opłaty, nie wymienione w załączniku nr 6 do SWZ lub nie zatwierdzone przez Zamawiającego na etapie udzielenia odpowiedzi na pytania do SWZ, nie wiążą Zamawiającego.

Pytanie 2: Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie.

Odpowiedź: Wszelkie dodatkowe opłaty, nie wymienione w załączniku nr 6 do SWZ lub nie zatwierdzone przez Zamawiającego na etapie udzielenia odpowiedzi na pytania do SWZ, nie wiążą Zamawiającego.

Pytanie 3: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o modyfikację zapisu rozdziału 1, pkt 3b) zał. nr 5 do SWZ na następujący: „Raty leasingowe ustalane ze zmiennym oprocentowaniem WIBOR 1M. Wysokość rat leasingowych będzie ustalana za każdy okres rozliczeniowy na podstawie stawki WIBOR 1 M średni z miesiąca poprzedzającego wystawienie faktury”.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje dotychczasowy zapis.

Pytanie 4: Z uwagi na fakt, że raty leasingowe uiszczane są w terminach comiesięcznych od miesiąca następującego po odbiorze sprzętu, prosimy o możliwość przedłożenia harmonogramu finansowego spłat, w dacie odbioru Sprzętu będącego przedmiotem postępowania.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza przedłożenie harmonogramu finansowego w dacie odbioru Sprzętu będącego przedmiotem postępowania

Pytanie 5: Z uwagi na fakt, iż przedmiot leasingu jest sprzętem używanym proszę o informację, czy Zamawiający poniesie dodatkowy koszt w postaci wyceny. Wartość wyceny może zostać doliczona do ogólnej wartości oferty.

Odpowiedź: Wszelkie dodatkowe opłaty, nie wymienione w załączniku nr 6 do SWZ lub nie

zatwierdzone przez Zamawiającego na etapie udzielenia odpowiedzi na pytania do SWZ, nie wiążą Zamawiającego.

Pytanie 6: Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość **podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego**, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taki scenariusz działania.

Pytanie 7: Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie **z 0,1% na 0,01%.**

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisów, dotyczących kar umownych.

Pytanie 8: Uprzejmie proszę o korektę zapisu pkt 21 ust. 1 IPU, tzn. naliczenie kary za zwłokę a nie za opóźnienie.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis pkt 21 ust. 1 IPU, który otrzymuje następujące brzmienie:

„21. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

- 1) z tytułu zwłoki w terminie wydania przedmiotu leasingu - w wysokości 0,1 % łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w ust. 6, za każdy dzień zwłoki;
- 2) z tytułu zwłoki w wykonaniu zobowiązań, o których mowa w ust. 17, w wysokości 0,1% łącznego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w ust. 6, za każdy dzień zwłoki.

W razie naliczenia kar umownych Zamawiający wystawi odpowiednią notę obciążeniową.

Pytanie 9: Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje pobieranie faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Pytanie 10: Uprzejmie proszę o doprecyzowanie zapisu pkt 27 IPU, zgodnie z przepisami podatkowymi możliwość skrócenia okresu trwania umowy istnieje po upływie 40 % normatywnego okresu amortyzacji.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść zapisu pkt 27 IPU, który otrzymuje następujące brzmienie: „27. Strony dopuszczają możliwość wcześniejszej spłaty zobowiązania Zamawiającego i zmiany harmonogramu spłat rat leasingowych, po upływie 40 % normatywnego okresu amortyzacji. Z tego tytułu Zamawiający nie będzie ponosił dodatkowych opłat.”

Zamawiający zmienia zapisy SWZ, w załączeniu zmodyfikowane:

- Załącznik nr 1 Projektowane postanowienia umowy, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy.

CZŁONEK ZARZĄDU


mgr inż. Marek Kupiel